Сведения об условиях, порядке, форме предоставления медицинских услуг и порядке их оплаты в косметологическом кабинете ООО «Косметик Лайт». 

Платные медицинские услуги предоставляются специалистами косметологического кабинета ООО «Косметик Лайт» на основании Постановления Правительства РФ от 4 октября 2012 г. № 1006 «Об утверждении правил предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг».

За плату предоставляются виды косметологической медицинской помощи, указанные в лицензии № ЛО-67-01-000741 от 28 февраля 2014г., выданной Департаментом Смоленской области по здравоохранению (адрес места нахождения лицензирующего органа: 212008 г. Смоленск, ул. Ленина, д. 1, телефон: 29-22-01).

В соответствии с лицензией Исполнитель имеет право выполнять: 2.При оказании первичной, в том числе доврачебной, врачебной и специализированной медико-санитарной помощи организуются и выполняются следующие виды работ (услуг):

1)при  оказании первичной  доврачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: сестринскому  делу, сестринскому делу в косметологии
2)при оказании первичной врачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: организации здравоохранения и общественному здоровью,

4) при  оказании первичной специализированной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: дерматовенерологии, косметологии, физиотерапии
Платные медицинские услуги оказываются пациентам по их желанию, на основании заключенного с ними в письменной форме Договора, которым регламентируются виды, условия и сроки оказания таких услуг, порядок расчетов, права, обязанности и ответственность сторон. При заключении договора оказания платных медицинских услуг пациент информируется о возможности получения медицинских услуг в бюджетных лечебных учреждениях бесплатно в рамках территориальной программы обязательного медицинского страхования.

Исполнитель предоставляет платные медицинские услуги, качество которых соответствует условиям договора.

Исполнитель обязуется при оказании платных медицинских услуг соблюдать установленные законодательством Российской Федерации требования к оформлению и ведению медицинской документации, учетных и отчетных статистических форм, порядку и срокам их представления.

До заключения договора исполнитель в письменной форме уведомляет потребителя о том, что несоблюдение рекомендаций исполнителя (медицинского работника, предоставляющего платную медицинскую услугу), в том числе назначенного режима лечения, могут снизить качество предоставляемой платной медицинской услуги, повлечь за собой невозможность ее завершения в срок или отрицательно сказаться на состоянии здоровья потребителя.

Перед началом приёма при первом посещении лечащий врач разъясняет пациенту суть такого документа, как «Информированное добровольное согласие на проведение медицинского вмешательства» и лечение начинается только после подписания пациентом этого документа.

Лечение пациента, отказавшегося подписать «Информированное добровольное согласие на медицинское вмешательство» в косметологическом кабинете ООО «Косметик Лайт», невозможно.

После подписания пациентом «Информированного добровольного согласия на медицинское вмешательство» лечащий врач производит осмотр кожных покровов лица или тела пациента и согласовывает с ним план лечения, доводит до его сведения ориентировочную стоимость и сроки оказания услуг. Стоимость услуг определяется врачом на основании утвержденного прейскуранта. Предварительно определенная стоимость услуг указывается в приложении к договору, который должен быть подписан Сторонами до начала оказания услуг. Окончательно определенную стоимость части согласованного объема услуг врач доводит до сведения пациента по завершении каждого сеанса лечения. Пациент производит оплату оказанных ему услуг по окончании каждого сеанса лечения.

Пациент оплачивает оказанные ему услуги наличными денежными средствами и получает квитанцию строгой отчетности, подтверждающую факт оплаты.

После окончания лечения с пациентом оформляется «Акт об оказанных медицинских услугах», являющийся приложением к Договору об оказании платных косметологических медицинских услуг, в котором указывается продолжительность гарантийных сроков, условия гарантийного обслуживания, а также обстоятельства, исключающие возможность такого обслуживания.

